
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 6° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos quatro dia (04) do mês de setembro de 2023, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson André 

Salviano Campos 1º secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Luís Paulo de Queiroz 

Silva, composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro 

de presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte 

dos Passos, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Gederson Santos de Sousa,  Ivair Junior Pires 

Pontes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza,  e Shidino de Jesus da Rocha, em seguida 

foi justificada a ausência do vereador:  Jorge Souto da Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado,  

havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e 

suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, EXPEDIENTE, constou 

na pauta da ordem do dia a ata do dia 28 de agosto de 2023, que após ser submetida em 

discussão e votação, foi APROVADA, para ciência dos legisladores, constou o OFICIO 

N°682/2023,  de autoria da secretaria Municipal de Administração e Planejamento, onde 

informa esta Egrégia Casa de Leis que no próximo dia 21 de setembro de 2023, a 

administração municipal realizará o 1° LEILÃO PÚBLICO MUNICIPAL, com os lotes 

enumerados de 01 a 25 de acordo com catalogo em anexo, constou o OFICIO N°083/2023 

de autoria do Poder Executivo Municipal, onde encaminha o Projeto de Lei da LOA-Lei 

Orçamentária Anual para o exercício de 2024 conforme: mensagem, projeto de lei e anexos 

para apreciação deste Poder legislativo, constou o PROJETO DE LEI N°010/2023 de 

autoria do Poder Executivo Municipal que estima a receita e fixa a despesa do orçamento 

anual do município de Porto de Moz para o exercício financeiro de 2024 e dá outras 

providencias, encaminhado as Comissões competentes, constou o REQUERIMENTO 

Nº066/2023 de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde solicita a construção 

de uma casa para estadia de técnicos e demais colaboradores em todos os postos  de saúde 

da zona rural deste município, APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

Nº069/2023 de autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, onde solicita a construção 

de um posto de saúde no Ipixuna, APROVADO, constou o Termo de Posse do Srº Ismael 

Soares Pereira vice-prefeito do Município de Porto de Moz, APROVADO, posteriormente 

o senhor presidente abriu o espaço os nobres vereadores que queiram usar a palavra, o 

vereador Ivair Junior com a palavra salientou que esta casa está à disposição para dá 

continuidade aos trabalhos que vem sendo feitos em nosso município, trabalhos esses de 



excelência, onde muito lhe orgulha em fazer base de um governo comprometido e que tem 

a preocupação de cuidar da população, e acredita que não será diferente nesse período, o Srº 

Ismael Soares com a palavra  manifestou sua gratidão pela oportunidade de servir, se colocou 

a disposição da população, uma vez que espera-se sempre o melhor para o município, em 

seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador 

Gederson Santos de Sousa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua visita a 

PA167 a pedido de alguns moradores, cobrou providências a respeito de um fio de alta tensão 

que está há 1 metro e meio de distância, e isso é muito preocupante, principalmente para as 

pessoas que ali trafegam causando sérios riscos, pediu para que a empresa equatorial resolva 

esta situação o mais breve possível, agradeceu a parceria com a clínica da sua irmã em Belém, 

onde já pode atender inúmeras pessoas que tanto necessitam, em seguida agradeceu, o 

vereador Luís Paulo de Queiroz Silva com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou sua 

gratidão pelos trabalhos de pavimentação e terraplanagem na estrada da PA167 que ligará 

Porto de Moz a Senador José Porfirio, fruto da parceria entre o governo municipal, governo 

do Estado, Deputados Junior Ferrari e Ângelo Ferrari, relatou que vem cobrando da empresa 

Equatorial há mais de seis meses no que se refere ao fio de alta tensão cobrado pelo vereador 

JD, inclusive cobrou da empresa através de oficio,  em parceria com os nobres vereadores 

uma audiência pública, uma vez que esta empresa esta deixando a desejar, parabenizou a 

gestão pela praça porto de pedras que será construída em nosso município, gerando 

oportunidades de emprego e renda, pediu para que o seu PL que dispõe sobre o trote seja 

revisto novamente  e colocado em pauta o parecer das comissões, uma vez que existem 

pessoas de má fé que ligam pedindo resgate e na verdade não é resgate, é lamentável essa 

situação, uma vez que é recurso público e pessoas que realmente precisam deixando de ser 

atendida por irresponsabilidades de muitos, convidou a população a participar de um projeto 

da exibição de filmes para todas as idades,  que será exibido na praça da Beata e praça da 

bíblia, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

cobrou a respeito da iluminação pública na Rua Raimundo de Jesus, uma vez que encontra-

se totalmente no escuro, o vereador Abel Maciel com aparte pediu para que além da 

iluminação pública possa se averiguar junto a empresa a situação do asfalto, uma vez que 

chegou ao seu conhecimento que aquele trecho não foi contemplado com o projeto de 

asfalto, cerca de 200 metros, o vereador Jaci com a palavra agradeceu ao vereador pela 



cobrança, agradeceu a gestão pelas inúmeras obras que estão sendo construída em nosso 

município, gerando emprego e renda a população, comentou a respeito das disparidades de 

valores entre a saúde e educação, uma vez que o orçamento precisa-se ser discutido nesta 

casa, em seguida agradeceu, o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra, 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, registrou sua visita ao Alto Xingu, Rio Turú, Vila São Paulo, Vila Machado 

ouvindo as demandas dos moradores, solicitou ao secretário de administração com que seja 

feito um trabalho de recuperação no ramal do Turú, uma vez que o acesso está difícil, 

parabenizou ao governador do Estado, deputados Junior Ferrari e Ângelo Ferrari em parceria 

com o prefeito municipal pelos trabalhos na PA167, em seguida agradeceu, o vereador Josiel 

Pantoja de Souza com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, desejou-lhe sucesso ao pastor Ismael 

durante esse período que estará a frente da gestão, dando continuidade aos trabalhos, uma 

vez que conhece seu potencial, comentou acerca da agricultura em nosso município, o qual 

precisa-se de um incentivo e suporte, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar 

Barbosa do Nascimento com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou sobre a falar do vereador 

Paulinho, no que se refere ao trote, relatou que tem recebido inúmeras cobranças sobre a 

ambulancha, informou que há alguns dias atrás uma pessoa do Jaurucu ligou precisando de 

um resgate e tem a absoluta certeza de que não era trote, precisamos ter cuidado uma vez 

que são vidas que estão em riscos, frisou que o município encontra-se com uma deficiência 

muito grande chamada saúde, uma vez que não disponibilizamos de um hospital de 

qualidade, sendo que a saúde é prioridade, e  seguida agradeceu, o vereador  Alcibenis 

Torres Pontes com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, salientou que é plausível a fala da vereadora, 

porém acha pouco provável com que um Senador ou Deputado consiga uma emenda com 

valores altos para o município, frisou que durante a ida dos nobres vereadores e prefeito  

Belém foi discutido sobre a construção de um hospital regional, onde o custo para manter é 

de seis milhões mensais, ressaltou que o município disponibiliza de um hospital, porém 

precisa-se de especialistas e instrumentais , e profissionais competentes com humanização 

dos funcionários, fez menção ao orçamento referente a 2024 que será aprovado nesta casa, 

onde 90% é fictício, comentou sobre as disparidades de valores da saúde para educação, 

outro exemplo é o sistema de abastecimento de água que não tem recursos, desejou-lhe 

sucesso ao pastor Ismael que hoje está a frente da gestão como prefeito em exercício, em 



seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

frisou que é louvável a preocupação de todos em cada assunto, principalmente no assunto 

mais delicado que se chama saúde, sabemos que há muitas falácias, as vezes até por falta de 

conhecimentos de algumas pessoas, comentou que temos um hospital com uma estrutura 

equipara de 15 á 20 anos, e durante esse período a população cresceu bastante,  se tornando 

insuficiente para a população, assim como dá para perceber as disparidades de recursos na 

lei orçamentária, uma situação que já vem há anos, e com isso vemos as dificuldades em se 

fazer um bom trabalho e de qualidade, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser 

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de 

Moz, 04 de setembro de 2023. 

  

EDSON ANDRÉ SALVIANO CAMPOS 

Presidente 
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